
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMlNGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 20i! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 07 DE MAIO 2025 

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA (1611) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (1º) ANO DE MANDATO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

li! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

2º SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos sete (07) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenári? " Ver. Manoel
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ANDERSON SOUZA, ACACIO TEMÓ:EO, 
AVANILSON FERREIRA, JOSÉ VALDEMIR, WASHINGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO, 2º secretário JULIO 
RENOVATO e o vice-presidente JOSIVALDO BARBOSA. O senhor presidente ADEVANILSON SANTANA 
secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 18 da Sessão Ordinária do dia 30 de abril de 
2025; Ofício Nº0l/2025, do Morador do Povoado Tapera; Indicação Nº039/2025, do vereador Acácio 
Temóteo; Projeto de Lei N209/2025, do vereador Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Destacou e parabenizou a cidadã Maria Sousa pela iniciativa de enviar 
ofício à Câmara solicitando apoio dos vereadores em nome da população, especialmente em relação às 
demandas por melhorias na iluminação pública e no abastecimento de água. Ressaltou que tais reivindicações 
são recorrentes e refletem a realidade-enfrentada por diversas comunidades. Citou e elogiou o vereador Júlio 
por abordar em sessão anterior os problemas enfrentados por um povoado, onde a população precisa 
aguardar longos períodos para que medidas sejam tomadas. Disse que esses atrasos nos atendimentos são 
inaceitáveis, principalmente quando se trata de necessidades básicas como água potável e iluminação. Cobrou 
também a demora na reposição de lâmpadas na cidade e povoados, destacando que os moradores pagam 
pela taxa de iluminação pública, mas continuam desassistidos, mesmo com recursos disponíveis no município. 
Desde o início do ano legislativo, os assuntos mais recorrentes na Câmara têm sido exatamente a falta de água 
e a iluminação. lamentou a ausência de iniciativas concretas por parte do Executivo para solucionar 
problemas. Mencionou uma indicação solicitando reforma no antigo posto de saúde Mãe Anísia, mas que, até 
o momento, nem a capinação ao redor do prédio foi feita, pois o mato alto no local era visível. Relatou também
a existência de uma licitação realizada no ano anterior para aquisição de diversos materiais, tipo lâmpadas,
carrinhos de mão, vassouras, canos, torneiras, fechaduras entre outros itens, e questionou o destino desses
materiais, acreditando-se que ainda há estoque suficiente para os reparos necessários. Questionou a demora
entre os reparos e a falta de continuidade na manutenção, além da insegurança enfrentada pela população
que vive no escuro, correndo risco. Comentou que foi feito uma denúncia com base em informações do
radialista Miguel Fuzuê, de que servidores aposentados estariam sendo contratados para funções na troca de 

lâmpadas, ao mesmo tempo em que outros servidores foram exonerados sob a justificativa de já estarem 
aposentados, e com isso gerou contradições. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Enfatizou a gravidade da falta de água no município e informou que o 
secretário da pasta está conduzindo estudos para resolver a situação. Destacou que a demanda é prioridade 
da gestão. Falou que a troca de lâmpadas está sendo realizada, mesmo com equipe reduzida. Que as ações 
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estão em andamento para atender todos os povoados com lâmpadas queimadas. Relato ões realizadas 
pela secretaria de agricultura, como doação de sementes, preparo de solo, cursos de manejo de gado de corte, 
piscicultura, irrigação, coleta de solo, parabenizou o secretário Neguinho. Falou também sobre o festival da 
mandioca que será realização nos dias 6, 7 e 8 de junho, destacando o fortalecimento da cultura local e 
valorização de artistas da terra. Parabenizou a organização do evento, ao prefeito Binho e o secretário de 
Cultura. Citou também homenagem ao Dia das Mães, fez o convite para a celebração na sexta-feira, com 
missa, apresentações musicais e sorteios, a partir das 17h na quadra poliesportiva. Concedeu aparte ao 
vereador lsael. Em uso da tribuna abordou a importância da indicação nº 38/2025, que propõe a construção 
de uma barragem como solução para o problema de abastecimento de água. Pediu união dos vereadores para 
levar a proposta ao governador do Estado. Desejou felicitações a todas as mães pelo seu dia. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Washington agradeceu a fala do colega e parabenizou a indicação da 
barragem, reforçando a importância da união para realização de sonhos. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 07 de maio de 2025. 

ADEVANI ON SANTANA
Presidente 
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�..., ___ ] 

JÚLl�VATO
2º �cretário 
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LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE MAIO DE 2025 
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